
 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROCÈS-VERBAL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rencontre du 23 mai 2023 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
  

 
Étaient présent(e)s:  

 

Madame Christine Bellerive Directrice propriétaire et leader du changement 

Madame Jennifer Massey Directrice adjointe de la Petite école 

 

Madame Julie Vanasse Présidente et parent de 3e et 6e année 

Madame Marilou Côté  Parent de Prek 4 

Monsieur Jean-Sébastien Lussier Parent de Maternelle, 2re et 4e année 

Madame Christina Carrier  Parent de 5e année 

Madame Annie Brousseau Parent de maternelle 

Monsieur Robin Pelletier  Parent de Maternelle et 3e année (Zoom) 

Madame Valerie Samuelsen  Parent de 1re année (Zoom) 

Monsieur Marc Rioux Parent de 1re année et 3e année 

 

 

Étaient absentes : 

Madame Annie Fortin Trésorière et parent de 2e année et 6e année 

Madame Michelle Rodrigue  Vice-présidente et parent de 4e et 6e année 

Madame Barbara Dolbec Parent de 1re année 

Madame Cynthia Marquis  Parent de 3e année (a quitté le comité) 

Madame Adeline Lange  Parent de Prek 3  (a quitté le comité) 

Madame Jessie Beauregard   Parent de Prek 4 et 1re année 

 

Invité : 

 

Madame Caroline Melançon Directrice propriétaire (École Vision Trois-

rivières) 

 

 

 

 
 
 
 



 

 
  

 
AVIS DE CONVOCATION 

 

6e réunion du comité de parents 2022-2023 
 

DESTINATAIRES :  Parents du comité de parents 
EXPÉDITEUR :  Mme Christine Bellerive, directrice 
OBJET :   Rencontre du comité de parents  
______________________________________________________________________ 
 

Chers parents, 
 

J’ai le plaisir de vous inviter à cette sixième rencontre du comité de parents 2022-2023 
aura lieu à la date, à l’heure et au lieu suivants : 
 

DATE : 23 mai 2023 
HEURE : 18 h 30 
LIEU :  École Vision (en présentiel) 
 

_____________________________________________________________________ 
 

Projet d’ordre du jour 
 

1. Mot de la directrice propriétaire 
2. Mot de la présidente 
3. Adoption de l’ordre du jour 
4. Adoption du procès-verbal du 14 mars 2023 
5. Présentation d’un projet pour l’an prochain 
6. Suivi des sous-comités 
7. Programme de la Concentration sports 
8. Fête de fin d’année 
9. Fête de début d’année 
10. Suivi des projets : la mini-ferme et la scène extérieure 
11. Varia 

 Suivi Petite École 
12. Levée de l’assemblée 
   

 

 
Directrice  

 
 
 



 

 
  

1. Mot de la directrice propriétaire 
 

Miss B nous souhaite la bienvenue aux membres du Comité de parents. 
 
2. Mot de la présidente 
 

Mme Vanasse souhaite la bienvenue aux membres du comité et à notre invitée spéciale. 
 
3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 

L’adoption de l’ordre du jour est proposé par M. Lussier.  
 
L’adoption de l’ordre du jour est secondée par M. Rioux.  
 
4. Adoption du procès-verbal 
 

Mme Brousseau propose l’adoption du procès-verbal et Mme Côté seconde. 
 
5. Présentation d’un projet pour l’an prochain 
 

Miss B présente en premier lieu, Madame Caroline Melançon qui est directrice propriétaire 
de l’École Vision à Trois-rivières qui vient parler d’un projet pour l’an prochain. 
 
Le grand projet consiste à : 
 

- Nouvelle structure administrative et financière, afin d’assurer la pérennité de l’école 

 Abolition des postes de M. Dion et Madame Bergeron 

 Départ de Miss Boedner à la fin de l’année scolaire 2023.  

 La direction générale serait confiée à Miss Marcotte à titre de Directrice des 

services pédagogiques et Miss Dubé à titre de Directrice de l’école. Au niveau de 

la Petite École, Miss Massey est maintenue dans ses fonctions actuelles. 

- La Grande École deviendrait un OSBL, afin de pouvoir bénéficier de subventions pour 
divers activités et programmes gouvernementaux. 

 Entre temps, le maintien de la compagnie demeure actif jusqu’à la rentrée scolaire 
2023. 

 Intention de débuter les démarches pour la création d’une fondation à l’automne 
2023. 

 
- Le personnel a été rencontré pour les rassurer et éviter toute confusion et remise en 

question de leur part. Les horaires et contrats de travail seront réglés d’ici la mi-août. 

 



 

 
  

- Miss B nous informe par le fait même qu’elle demeure au sein de la direction, afin 

d’assurer la stabilité dans l’organisation, tout en assurant la passation des 

informations. 

6. Suivi des sous-comités 
 

-  Photos : Rien à signaler, tout est prêt pour l’an prochain. 
 
-   Reconnaissance du personnel : Comité terminé pour l’année 
 
- Linge usagé : 
 
La vente des vêtements usagés sera le mercredi 24 mai 2023 
 
L’option d’augmenter les unitaires des vêtements est à considérer, compte tenu que dans les 
écoles comparables, les prix unitaires sont plus élevés et cela permettrait par le fait même 
de générer davantage de revenus. 

 
- Financement :  

Réflexion à considérer pour les modes de financement 2023-2024 

 
 
 
7. Programme Concentration Sports 
 
Miss B mentionne que Madame Robichaud continuera de suivre les groupes qui sont 
actuellement en concentration sport jusqu’en 2023-2024 et qu’une réflexion sera faite par la 
suite, à savoir si cette concentration sera maintenue. 
 

8. Fête de fin d’année 
 

Miss B demande si le Comité de parents pourra financer la fête de fin d’année ? 
 
Madame Fortin mentionne (par communication texto) que le budget est indisponible pour 
financer la fête de fin d’année que des recherches de financement sont à considérer pour les 
besoins estimés à environ 1000$. 
 
9. Fête de début d’année 
 

Miss B mentionne qu’elle s’occupera de financer l’activité de début d’année à ses frais. 
 
10. Projets à venir : ferme et classe extérieure 
 



 

 
  

Projet Classe extérieure 
 
Miss B mentionne que les lapins sont arrivés et qu’il n’y aura aucun frais pour les chèvres. 
 
Miss B mentionne également que les frais sont inférieurs aux prévisions et il est convenu à 
l’unanimité de transférer un surplus de 1000$, afin de financer l’activité de fin d’année et ainsi 
éviter toutes démarches et compromettre cette belle activité. 
 
11. Varia  
 

Suivi de la Petite École 
 
Miss Massey mentionne qu’il y aura des rencontres à l’automne pour les parents des enfants 
de 4 ans, compte tenu qu’il y aura une classe de 24 enfants supervisés par 1 enseignant et 
1 éducatrice qui sera Miss Nancoo. Par contre, le poste d’enseignant à temps plein est à 
combler. 
 
Miss Massey mentionne que les classes de maternelles (4 et 5 ans) ans deviendra un 
nouveau cycle scolaire. 
 
Miss Massey mentionne qu’une petite cour sera aménagée pour les petits, afin de prolonger 
leur durée de sortie à l’extérieur. 
 
Achat d’une voile pour pare-soleil 
 
Miss B mentionne que le choix de la couleur de la voile est à déterminer, mais que le type 
recommandé est la Monotech 330 
 
Mme Vanasse propose de considérer les couleurs de l’École soit, le bleu et le vert 
 
Miss B mentionne que l’objectif que la voile soit installée pour la rentrée scolaire. 
 

Demande d’un parent 
 
Madame Brousseau mentionne qu’un parent l’a approché, afin de savoir s’il serait possible 
pour l’École d’acquérir des estrades rétractables dans le gymnase ? Miss mentionne qu’elle 
va s’informer des coûts et de la disponibilité et s’il serait possible d’en louer au besoin lors 
des évènements. 
 

Personnel 

 

Miss B mentionne qu’il y a un enjeu de personnel suite à 2 départs, soit une démission et 1 
arrêt de travail. Cela engendre des enjeux considérables pour assurer un service de garde 
fiable et stable. 



 

 
  

 

12. Levée de la réunion 
 

Levée de la réunion à 20h58. 
 
La prochaine réunion devrait avoir lieu à l’automne 2023, date à confirmer. La levée de 
l’assemblée est proposée par Mme Vanasse et secondée par M Lussier. 


